

22101 - 与妻子结婚的目的是为了忘记以前的未婚妻，以及有关异性间书信往来的教法规定。

the question

我的丈夫对我说：他想结束我们的婚姻，一个人生活。过了几天，他告诉我，他以前的未婚妻给他发来了电子邮件，他允许我看了信件，我忽然发现他俩已有多次的信件往来，但他没有告诉我，我读到他们的信中有一些暧昧的东西，他曾每天在工作时给她打电话，跟她说不愿意第二次失去她。他告诉我，他跟我结婚有两个原因：第一，他不想让别人娶我。第二，与我结婚为了忘掉以前的未婚妻。但他忘不了她，在我们婚后，他就在寻找她。另外，他的一些大学时女朋友们，开始与他通信。我知道他有权娶四妻，但是，是否允许他交年轻女朋友，而且她们都不是穆斯林？

Detailed answer

一切赞颂全归真主。

尊大的真主使男婚女嫁成为他的迹象之一，并使夫妻双方互敬互爱，使他们彼此象衣服一样亲近，婚姻原本应是长久的，所以，不允许夫妻中任何一方违背婚姻的真谛。

对于丈夫来说，应当敬畏真主，在婚前就应有好的意向。他经你的同意与你结婚，并符合其他的婚姻条件，你们的婚姻勿庸置疑是合法的。

另外，不允许他与一些不相干的妇女往来，互通书信，更不要说信中包含着暧昧的言语。见第（[23349](#)）号问答。

对于你来说，你为什么不劝说你的丈夫，他可能会因此而恢复理智，或者请一些廉洁的热心人来帮忙规劝他。

如果他真的不能忘掉她，那么，允许他娶她为妻，如果她是有经人的话（基督教徒和犹太教徒），但应以对以前的非法关系向真主悔罪，恢复贞洁为条件。

这样就可以使他不至堕落到非法事物中，崇高的真主允许穆斯林男子娶贞洁的有经人妇女为妻。

你应当忍耐，而不要草率的分手，可能你的陪伴与忍耐，以及经常的劝诫，会成为他归正的因由。

如果他拒绝，而情愿将自己置于非法事物中，那么，与他分手并无遗憾，也没有必要再与他相守。

无论怎样，我们都祈求真主赐予我们和你还有他福利和成功。

真主至知。